
Кино театер
Нэг ангийнхан бүгдээрээ кинотеатрт кино үзэхээр шийджээ. Уг анги нийт n (1<n<=20) хүүхэдтэй ба тэднээс
m нь эмэгтэй сурагч байна.

Ангийн бүх хүүхэд нэг эгнээнд багтаж суух боломж ямагт байгаа бол хоёр эмэгтэй сурагч зэрэгцэж суухгүй
байхаар уг ангийн хүүхдүүдийг хэдэн янзаар суулгаж болох вэ?

Оролт: n, m  тоонууд хоосон зайгаар тусгаарлагдан өгөгдөнө (1<=m<=n/2)

Гаралт: Дээрх нөхцлийг хангаж байхаар уг ангийн хүүхдүүдийг нэг эгнээнд суулгах боломжийн тоог
хэвлэнэ.

Жишээ1

Оролт:  4  1

Гаралт: 24

Жишээ2

Оролт: 6  3

Гаралт: 144
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